
Elle avait [choisie de se parler]  [choisi de se taire] .
Certes, ce n'était pas elle qui  avait [retrouvée
l'arme]  [acheté l'arme], mais elle l'avait  [cachée]
[détruit], avant  que Michel puisse s'en servir pour
braquer la banque. Elle pensait qu'il  [n'allait jamais
pouvoir exécuté son plan] [allait forcément
partager ses gains avec elle].

Evidemment, rien ne s'était passé comme prévu.

CLAIRE EST ACCUSÉE DE COMPLICITÉ AVEC UN BANDIT
NOTOIRE. IDENTIFIEZ LES BONNES FORMES

VERBALES POUR RÉVÉLER LA VÉRITÉ.

Claire est-elle:
COMPLICE ou 

NON IMPLIQUÉE ?


